CpeaHnas
NINHUSA
TPEeyrorfibHUKa



OnpepneneHue:

OTpe3oK, COeTUHAIIMN cepeUHbI IBYX
CTOPOH TPEYIoJbHUKA, HA3bIBAIOT

CPeOHel JuHuei mpey20/1bHuKa.




TEOPEMA

Cpeonsasn nunusa mpey2oabHUKa
napaiieabHa 0OHOU U3 €20 CHOPOH U
pasna noloéuHe Imoi CmopoHbl.




Janomuu!

1. Tlepumerp TpeyrosbHUKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO SIBISAIOTCS
CEpEeIMHAMHU CTOPOH JAHHOTO TPEYTOJbHUKA, PABEH MOJIOBUHE €TI0
[EPUMETPA.

2. B 11000M TpEyTroJbHUKE TPU CPEAHUX JIMHUH, IIPU IIEPECCUCHUN
KOTOPBIX 00pa3yroTcs 4 paBHBIX TPEYTOJIbHUKA, MOJ00HBIX
HUCXOTHOMY C Koa(pdunmeHntom 1/2.

3. CpenHss IMHHS OTCEKAET TPEYroJIbHUK, KOTOPBIM M0100€H
JTAHHOMY, a €T0 IUIOIIAib PaBHA OJJHOM YETBEPTOM ILIOIIAU
MCXOHOTO TPEYTOJILHHUKA.

4. Menuanbl TPEYroJbHUKA IEPECEKAOTCA B OJITHOUW TOYKE, KOTOPAas
HA3bIBAETCA IEHTPOUIOM, U ACIIATCI 3TOM TOYKOU HA JIBE YACTH B
OTHOIIECHWH 2:1, cunTast OT BEPILMUHBI.



YcTHO:!

1. CKoabko mpey20abHUKO08 8bl sudume?

AADF, A DBE, A ECF, B

A DEF, A ABC /J \\
2. Ecmb au pagHule D/ F

mpeyeaoabHuxu? Ilouemy? % N \
4ADF=4 DBE= 4 ECF= A DEF N

H 3 H C
3. Ckoabko napaaneno2pammos Ha pucyHke?
ADEF, DBEF, ECFD
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3AJIAUA

aHo: MK —cpeld. nuHus
AC=12
Haumu.: MK
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JNAHO: EF Il AC HAUTHU: P,
PEIHIEHUE
C
=BE+BF+EF =4+5+35=14
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3AJIAUA

JAHO: P, ,..=40  HAWTH: P
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3AJIAUA
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HaHo: AB=10cm, BC=14CMm,
NavTydigpymetp AMNK



3AJIAUA

LaHo: MV | | AC. 5
Haumu: P

ABC




3AJIAUA

Dano: CO|| BE || MK; 4D =16; CD =10;
BC =4; MB=4
Haimu: P AAMK
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Haitimu naowads mpeyz2oavHUKa, ecau
géblcoma, nposedeHHas K 00HOU U3 e20 CINOPOH,
pasHa 10, a cpedHA AUHUS, NAPAAAeAbHAS
2MOoll CINOPOHEe, PAasHA 5.
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